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Vyhodnotenie ankety absolventov inžinierskeho štúdia na FCHPT STU 
v ak. r. 2024/2025 

 
 

Počet respondentov: 137 zo 137 prihlásených na ŠS (100 %) 

Odpovede na otázky 1–2 

Otázka Odpoveď 2022/2023 2023/2024 2024/2025 

Študujete na FCHPT študijný program, o ktorý 
ste mali záujem? 

áno 99 % 100% 100% 

nie 1 % 0% 0% 

Splnilo štúdium na FCHPT Vaše očakávania? 
áno 87 % 84% 88% 

nie 13 % 16% 12% 

 
 
Odpovede na otázku 3  

Otázka Odpoveď 2022/2023 2023/2024 2024/2025 

Na FCHPT som študoval, aby som: 

bol odborník 44 % 41% 45% 

mal zaujímavú prácu 44 % 47% 47% 

mal dlhšiu mladosť 2 % 1% 1% 

z iného dôvodu 10 % 11% 7% 

 
Odpovede na otázku 4  
 
„Zhodnoťte rôzne aspekty štúdia“ 
 
2024/2025 (1 – som veľmi nespokojný, 5 – som veľmi spokojný) 

Hodnotenie aspektov štúdia 1 2 3 4 5 

Obsahová náplň štúdia 
5 8 30 61 33 

4% 6% 22% 44% 24% 

Uplatniteľnosť v praxi 
12 15 40 40 30 

9% 11% 29% 29% 22% 

Príprava na PhD. štúdium 
8 8 29 51 41 

6% 6% 21% 37% 30% 

Prístup učiteľov 
2 8 32 46 49 

1% 6% 23% 34% 36% 

Odborná úroveň učiteľov 
4 3 16 39 75 

3% 2% 12% 28% 55% 
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Pre porovnanie sú uvedené aj výsledky z ostatných 2 rokov 
 
2023/2024 (1 – som veľmi nespokojný, 5 – som veľmi spokojný) 

Hodnotenie aspektov štúdia 1 2 3 4 5 

Obsahová náplň štúdia 
3 15 37 61 33 

2% 10% 25% 41% 22% 

Uplatniteľnosť v praxi 
5 22 42 51 29 

3% 15% 28% 34% 19% 

Príprava na PhD. štúdium 
12 10 28 59 40 

8% 7% 19% 39% 27% 

Prístup učiteľov 
8 12 35 50 44 

5% 8% 23% 33% 29% 

Odborná úroveň učiteľov 
8 3 19 50 69 

5% 2% 13% 33% 46% 

 
 
2022/2023 (1 – som veľmi nespokojný, 5 – som veľmi spokojný) 

Hodnotenie aspektov štúdia 1 2 3 4 5 

Obsahová náplň štúdia 
4 12 34 73 26 

3 % 8 % 23 % 49 % 17 % 

Uplatniteľnosť v praxi 
7 24 40 50 28 

5 % 16 % 27 % 34 % 19 % 

Príprava na PhD. štúdium 
6 14 44 47 38 

4 % 9 % 30 % 31 % 25 % 

Prístup učiteľov 
7 15 40 49 38 

5 % 10 % 27 % 33 % 25 % 

Odborná úroveň učiteľov 
8 9 12 50 70 

5 % 6 % 8 % 34 % 47 % 

 
 
 
Odpovede na otázku 5 
 

Otázka Odpoveď 2022/2023 2023/2024 2024/2025 

Pokladáte rozloženie štúdia na prednášky, 
cvičenia a laboratórne cvičenia za vhodné? 

áno 87 % 89% 88% 

nie 13 % 11% 12% 

 
Odpovede na otázku 6 
 

Štúdium na FCHPT pokladáte za: 2022/2023 2023/2024 2024/2025 

mimoriadne náročné 11 % 6% 7% 

veľmi náročné 46 % 44% 32% 

náročné 37 % 43% 49% 

bez problémov zvládnuteľné 5 % 7% 12% 

nenáročné 1 % 0% 0% 

veľmi ľahké 0 % 0% 0% 

 
Odpovede na otázku 7 
 

Otázka Odpoveď 2022/2023 2023/2024 2024/2054 

Koľko času, okrem rozvrhových 
akcií v škole, ste venovali týždenne 
štúdiu? 

viac ako 15 h 33 % 37% 34% 

10 – 15 h 46 % 47% 45% 

menej ako 10 h 21 % 16% 21% 
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Odpovede na otázku 8 
 

Otázka Odpoveď 2022/2023 2023/2024 2024/2025 

Pracovali ste popri štúdiu? 

áno 40 % 40% 36% 

príležitostne 41 % 32% 37% 

nie 19 % 28% 27% 

 
Odpovede na otázku 9 
 

Otázka Odpoveď 2022/2023 2023/2024 2024/2025 

Rozhodli by ste sa pre štúdium na FCHPT 
znova? 

áno, rovnaký ŠP 58 % 56% 60% 

áno, iný ŠP 17 % 20% 20% 

nie 25 % 24% 20% 

 
Odpovede na otázku 10 
 

Otázka Odpoveď 2022/2023 2023/2024 2024/2025 

Čo bolo pre Vás rozhodujúce pri 
výbere diplomovej práce? 

téma 42 % 36% 37% 

vedúci/konzultant 42 % 46% 47% 

odporúčanie inej osoby 4 % 6% 5% 

iné 12 % 12% 11% 

 

Odpovede na otázku 11 

 

Otázka Odpoveď 2022/2023 2023/2024 2024/2025 

Na diplomovej práci hodnotím kladne: 

• Výskumný charakter 
áno 97 % (1) 93% (1-2) 95% (2) 

nie 3 % 7% 5% 

• Praktický význam 
áno 89 % (3) 93% (1-2) 93% (3) 

nie 11 % 7% 7% 

• Prístup 
vedúceho/konzultanta 

áno 94 % (2) 89% (3) 96% (1) 

nie 6 % 11% 4% 

 

Odpovede na otázku 12  

 

Otázka Odpoveď 2022/2023 2023/2024 2024/2025 

Máte už predstavu o svojom uplatnení po 
skončení štúdia? 

áno 72 % 75% 66% 

nie 28 % 25% 37% 

 
Odpovede na otázku 13 
 

Po skončení štúdia chcem 2022/2023 2023/2024 2024/2025 

ísť na PhD. štúdium v SR 15 % 22% 21% 

ísť na PhD. štúdium v zahraničí 1 % 2% 4% 

zamestnať sa v odbore v SR 65 % 52% 49% 

zamestnať sa v odbore v zahraničí 12 % 15% 17% 

zamestnať sa v inej oblasti v SR 7 % 7% 7% 

zamestnať sa v inej oblasti v zahraničí 0 % 1% 2% 



4 
 

 
Odpovede na otázku 14 
 

Otázka Odpoveď 2022/2023 2023/2024 2024/2025 

Máte už nájdené zamestnanie?  
 

áno 40 % 35% 29% 

nie 60 % 65% 71% 

 
Odpovede na otázku 15 
  

Otázka Odpoveď 2022/2023 2023/2024 2024/2025 

Využívali ste služby Slovenskej chemickej 
knižnice? 
 

áno, často 75 % 74% 68% 

občas - - 18% 

nie 25 % 26% 14% 

 
Odpovede na otázku 16 
 

Otázka Odpoveď 2022/2023 2023/2024 2024/2025 

Ako hodnotíte kvalitu služieb poskytovaných 
Slovenskou chemickou knižnicou? (1 
najhoršie, 5 najlepšie) 

1 3 % 3% 2% 

2 6 % 6% 6% 

3 28 % 28% 15% 

4 41 % 30% 38% 

5 22 % 33% 39% 

 
Odpovede na otázku 17 
 

Otázka Odpoveď 2022/2023 2023/2024 2024/2025 

Ako hodnotíte prostredie a celkovú atmosféru 
na fakulte? (1 – najhoršie, 5 – najlepšie) 

1 1 % 1% 2% 

2 13 % 9% 6% 

3 26 % 28% 34% 

4 48 % 48% 43% 

5 12 % 14% 15% 

 
 
Odpovede na otázku 18 

Čo vám najviac chýbalo vo výučbe na FCHPT? 71 odpovedí - vyhodnotená samostatne v prílohe 

č.1 

 

Odpovede na otázku 19 

Ďalšie pripomienky a názory vyjadrené v ankete 59 odpovedí (niektoré s viacerými 

pripomienkami) - vyhodnotené samostatne v prílohe č. 2. 
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Príloha č. 1 

Vyhodnotenie otázky 18 Čo vám najviac chýbalo vo výučbe na FCHPT? (71 odpovedí)  

 

 
 

 
 

Legenda  

  Zlepšenie kvality výučby 

  Intenzívnejší kontakt s priemyslom a praxou 

  Prístup pedagógov 

  Sociálne aspekty 

  Nechýbalo nič  

  Neodpovedali 

 
 

20%

20%

3%8%3%

46%

zo všetkých odpovedí

Zlepšenie kvality výučby

Intenzívnejší kontakt s
priemyslom a praxou

Prístup pedagógov

Sociálne aspekty

Nechýbalo nič

Neodpovedali

36%

38%

6%

14%
6%

zo špecifikovaných odpovedí

Zlepšenie kvality výučby

Intenzívnejší kontakt s
priemyslom a praxou

Prístup pedagógov

Sociálne aspekty

Nechýbalo nič
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Otázka 18 Čo vám najviac chýbalo vo výučbe na FCHPT  
Počet 

odpovedí 

Zlepšenie kvality výučby 26 

Kvalita prednášok a materiálov, metodika výučby (pochopenie vs. 
memorovanie), organizácia predmetov, jazyková výučba, dostatok laboratórií, 
nahrávanie prednášok, prepojenie teórie s praxou, nepovinné prednášky 

 

   

Kontakt s priemyslom a praxou 27 

Exkurzie, prednášky od odborníkov, možnosť získať praktické skúsenosti, využitie 
vedomostí v praxi, viac praxe 

 

   

Prístup učiteľov 4 

Kvalita výučby vyučujúcich, ich pochopenie reality, podpora  

   

Sociálne aspekty štúdia 10 

Mentálne zdravie, spánok, voľný čas, celková atmosféra, univerzitný život, čas na 
výskum 

 

   

Nič, spokojnosť 4 

  

Neuviedli žiadnu odpoveď  60 
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Všetky odpovede na otázku 18: Čo vám najviac chýbalo vo výučbe na FCHPT? 
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Príloha č. 2 

Vyhodnotenie otázky č. 19 Ďalšie pripomienky a názory vyjadrené v ankete: 52 odpovedí  

 

 

Legenda  

  ORGANIZÁCIA A ZABEZPEČENIE ŠTÚDIA 

  PREPOJENIE ŠTÚDIA S PRAXOU 

  VZŤAH ŠTUDENT - UČITEĽ 

  KLADNE HODNOTENÉ ASPEKTY ŠTÚDIA 

  INÉ 

  BEZ PRIPOMIENOK A NÁVRHOV 

 

 

 

 

19%

7%
4%

4%
4%

62%

zo všetkých odpovedí

ORGANIZÁCIA A
ZABEZPEČENIE ŠTÚDIA

PREPOJENIE ŠTÚDIA S
PRAXOU

VZŤAH ŠTUDENT - UČITEĽ

KLADNE HODNOTENÉ
ASPEKTY ŠTÚDIA

INÉ

BEZ PRIPOMIENOK A
NÁVRHOV

50%

17%

10%

11%

12%

zo špecifikovaných odpovedí

ORGANIZÁCIA A
ZABEZPEČENIE ŠTÚDIA

PREPOJENIE ŠTÚDIA S
PRAXOU

VZŤAH ŠTUDENT - UČITEĽ

KLADNE HODNOTENÉ
ASPEKTY ŠTÚDIA

INÉ
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Otázka 19  Uveďte Vaše názory, návrhy, pripomienky k ľubovoľnej časti Vášho 
štúdia 

Oblasti, ktorých sa týkali pripomienky 

Počet 
odpovedí 

ORGANIZÁCIA A ZABEZPEČENIE ŠTÚDIA  26 

Náročnosť a rozloženie predmetov, kreditové hodnotenie, povinné vs. voliteľné 
predmety, obsah predmetov, rozvrh, časová náročnosť štúdia, nepovinné prednášky, 
zameranie na prax vs. teóriu, spôsob hodnotenia, vypracovávanie protokolov, 
prezentácie, voľný čas, komunikácia v angličtine, podpora mobility. 

 

   

PREPOJENIE ŠTÚDIA S PRAXOU 9 

Kvalita a relevantnosť povinnej praxe, prepojenie teórie s praxou, možnosti uplatnenia 
absolventov, príprava na reálne pracovné prostredie. 

 

   

VZŤAH ŠTUDENT - UČITEĽ 5 

Kvalita vyučujúcich, ich ochota pomôcť, prístup k študentom, šikana, obťažovanie.  

   

KLADNE HODNOTENÉ ASPEKTY ŠTÚDIA 6 

Prístup vyučujúcich, celková atmosféra, ochota, podpora.  

   

INÉ 6 

Finančná podpora pre športovcov, motivácia k výskumu, finančná motivácia, 
nezavádzať o uplatnení. 

 

   

BEZ PRIPOMIENOK A NÁVRHOV 85 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13 
 

 

 



14 
 

 

 

 



15 
 

 

 

 



16 
 

 

 



17 
 

 

 

 



18 
 

 

 

 



19 
 

 

 

 
 
 
 
 
 



20 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


